

Zpráva

předsedy poroty o průběhu a výsledku pěvecké soutěže ZPĚVÁČCI 2013, pořádané Horáckým folklórním sdružením HORFOS ve spolupráci s Domem dětí a mládeže, za finanční podpory kraje Vysočina a sponzorů, konané dne 6.dubna 2013 v DDM v Jihlavě
....

Do soutěže se přihlásilo 64 dětí od 6 do 15 let a probíhala ve dvou kategoriích: I.kat. děti do 10 let, které hodnotila porota ve složení: ing.J.Hora, Mgr.Hana Prejslerová a Mgr,Michaela Štefáčková. Výběr písní a jejich interpretaci porota hodnotila velmi kladně.

Ve II.kat. (11-15 let) se soutěže zúčastnilo 37 soutěžících, z toho 30 dívek a 7 chlapců. Porota ve složení PhDr.Ladislav Fučík, MgA Jana Brtníková a Mgr.Bohumil Budím hodnotila pěvecké výkony dvoukolově: V 1.kole bylo vyhodnoceno 10 zpěváků a zpěvaček, ve 2.kole (soutěžící o postup do celostátního kola ve Velkých Losinách) porota vyhodnotila a do soutěže doporučila :

1. Michaelu Šobovou (Drahánek Blansko)
- 2, Kateřinu Vrzalovou (Bítešan Velká Bíteš)
3. Báru Krejčovou (Groš Rožínka)
4. Lenku Ungermannovou (Trnávka Pacov)
5. Viléma Cupáka (Drahánek Blansko) - náhradník.

Pěvecké výkony všech soutěžících lze hodnotit jako velmi dobré, což je důsledek odpovědné práce vedoucích souborů, učitelů i rodičů. Výběr písní byl oproti minulým ročníkům pestřejší, neopakovaly se známé písně jako kupř. Šla děvečka, Ty šašovský louky,nýbrž vedoucí souborů a učitelé vybírali písně méně známé,např. Studená rosička,, Synečku, ty upřímnosti nemáš, Malá zahrádečka, Kampak jedeš?, málo známa varianta písně Stojí borověnka aj..

Soutěžícím se lépe dařil zpěv při instrumentálním doprovodu (intonace, rytmus, výraz, frázování), v přednesu písní a capella se jen nepatrně zlepšil jejich přednes. (Na vleké chyby upozornil přítomné diváky a soutěžící v závěru soutěže předseda poroty dr.L.Fučík.)

Velmi příznivě byly hodnoceny instrumentální doprovody jak souborů (Blansko, Jihlava, Žďár n.S.), tak i doprovázejících hráčů na housle, např. výborná improvizace houslistky ze Štěpánova nad Svatkou, nebo dudáka - Trnávka Pacov.

Organizačně soutěž proběhla - i v menších prostorách DDM - bez závad. Na přípravě soutěže se podíleli: ing. Míla Brtník, Jaroslav Novák, ing.B.Voda, Mgr. L. Boudná . Soutěž s přehledem uváděl Zb.Voda, který na konec soutěže v 15 hodin vyzval přítomné publikum ke společnému zpěvu: *V dobrém jsme se sešli, v dobrém se rozejdem....*

V Jihlavě 10.dubna 2013

PhDr.Ladislav Fučík,v.r.
předseda poroty

Jaroslav Novák, předseda HORFOS
Ing. Míla Brtník